
Вариант №4-2024 ПРОФИЛЬ 

№1. 

 
№2. 

 Даны векторы a1;0, b 3;2 и c 1;2. Найдите длину вектора a b c. 
№3. 

 
№4. 

 
№5. 

Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 

0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист первые три раза попал в мишени, а последние два 

промахнулся. Результат округлите до сотых. 

№6. 

 
№7. 

 
№8. 

 
 

№9. 

 
 

№10. 

Моторная лодка прошла против течения реки 255 км и вернулась в пункт отправления, затратив на 

обратный путь на 2 часа меньше. Найдите скорость лодки в неподвижной воде, если скорость 

течения равна 1 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 



№11. На рисунке изображѐн график функции  f x2x
2
b x c. 

Найдите f 6. 

 
 

№12. 

Найдите точку минимума функции  y x
3
 18x

2
 81x 8 

№13. 

 
№14. 

В правильной треугольной пирамиде SABC сторона основания AB равна 24, а боковое ребро SA 

равно 19. Точки M и N — середины рѐбер SA и SB соответственно. Плоскость α содержит прямую 

MN и перпендикулярна плоскости основания пирамиды. а) Докажите, что плоскость α делит 

медиану CE основания в отношении 5 : 1, считая от точки C. б) Найдите площадь многоугольника, 

который является сечением пирамиды SABC плоскостью α.  
№15. Решите неравенство: 

 
№16. 

В июле 2017 года планируется взять кредит в банке на три года в размере S млн руб., где S— целое 

число. Условия его возврата таковы:  

• каждый январь долг увеличивается на 25% по сравнению с концом предыдущего года;  

• с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить одним платежом часть долга; 

 • в июле каждого года долг должен составлять часть кредита в соответствии со следующей 

таблицей. 

 
Найдите наибольшее значение S, при котором разница между наибольшей и наименьшей выплатами 

будет меньше 1 млн рублей. 

 

 



№17. 

На сторонах AB и AC треугольника ABC отмечены точки C1 и B1 соответственно. Оказалось, что 

BC = B1C = BC1.  

а) Докажите, что точки B, C и середины отрезков BB1 и CC1 лежат на одной окружности. 

 б) Найдите косинус угла между прямыми BB1 и CC1, если BC = 8, AB = 15, AC = 17. 

№18. 

Найдите все значения параметра a, при каждом из которых уравнение x
2
 2a 5 x) a 7 0 

имеет два корня разных знаков, модуль каждого из которых меньше 3. 

№19. 

Дано трѐхзначное натуральное число (число не может начинаться с нуля), не кратное 100.  

а) Может ли частное этого числа и суммы его цифр быть равным 90? 

 б) Может ли частное этого числа и суммы его цифр быть равным 88? 

 в) Какое наибольшее натуральное значение может иметь частное данного числа и суммы его цифр? 

 

 

 


